IHleaeBast anTeHHa. [IpuHIUI MEpeCTAHOBOYHOU
JABOMCTBEHHOCTH YpaBHeHUU MakcBeJuia.

rotﬁ = ia)eag;
rot@ = —ia),ua@;
B = Joe, F
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rozﬁs = ia)«/—gauags;
rot@s = ia)ﬂ/—sauags;




PacnpenesieHrue HanpsizkeHU S BA0JIb 1IeJIeBO AHTECHHDI.

1. Pacnipenenenue E_(y)
atlPe MOYKHO COIIOCTaBUTH C

pacmnpeneneHueM
SKBUBAJICHTHOTO
HaIPSOKSHUS

Up)=E_ (y) d=
U _sin(k(l-|y))

2. llleneByro aHTEHHY
CJIEIYET COMOCTABIATH C
OTPE3KOM
KOPOTKO3aMKHYTOU
JUIMHHOW TUHUH.

Ht=0

Et=0




CUMMETPHUYHBIN TUIACTUHYATHIA BUOPATOP.

FpaHHqHBIG yCnoBus:
77—H —[=2nd= =2H d

s [Tox n noHUMaeTcs
€UHCTBECHHAs
IIPOEKIUA HA OCh )
BEKTOPA JTUHEMHOU
IJIOTHOCTHU TOKA.
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CocraBisonue moJis mejaeBoro BUOparopa, onpeaejieHHbie ¢ MOMOLIbIO
NPUHIUIA NEPECTAHOBOYHO! IBOMCTBEHHOCTH.

[limacTuHYaTBIE CUMMETPHAYHBIN
BHOparop

[I{eneBoi BUOparTop
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BxoHO€e CONMPOTHUBJIEHHE 11I€JIEBOI0 BUOpaTopa.
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PSV (Zin)SV PSH = 2( m)SH ‘U ‘ (Ym)SH
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Py, = Poy = 10 ol Yin)gy

(Zm)SV

_(Zi)sy
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KojinyecTBeHHBbIE OIIEHKH BXOAHOI0 CONPOTUBJICHUS
IeJ1eBOro BuOparopa.

(607)*
/ =
o (e
I 1 .
7= (Za)e = (73.1+i42.5)0Om

(Zgx s = (363-i211)Om

Tocne yxopouerus  (Z,,)os=70 Om, (Zgy)y6=500 Om
[ 1

I[TycTth BoaHOBOE comnpoTuBienue CB W=380 Omu — = 5

Torza mocJie ero yKOpo4eHus st 00HyJIEHHS PEaKTUBHOCTH
momyduM:  (Zgy ) =720 Om, (Z4y ) 16=50 Om






JIlnarpaMMbl HANPABJICHHOCTH LIEJIEBOU AHTCHHBI C
OTHOCTOPOHHUM HU3JTy4YCHHUEM.

=) 90° L=20 9(°

=3 90° II{enn M3/1y4aeT TOJBKO B IPOCTPAHCTBO,
450 OTPaHM4YeHHOe Mmoychepon.
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